



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 121.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

2020. március 9-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) az előterjesztés mellékletét tartalmazó kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, melyben arra kéri a bizottságot, hogy az általuk szervezett Jótékonyági Estnek a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója által meghatározott 100.000 forint összegű kedvezményes terembérleti díját tovább csökkenteni szíveskedjék.

Az Egyesület folyamatosan arra törekszik, hogy ne csak támogatást kérjen, hanem mindig adjon is. Az Egyesület folyamatosan ingyenes képzéseket hoz a városba, integrált programokat szervez, amelyek minden helyi lakosnak szólnak, nemcsak az autizmussal érintett családoknak. Programjaikkal növelik az emberek nyitottságát, társadalmi szerepvállalását és serkentik az összefogás, tenni akarás érzését. A befolyt támogatásokból pedig hiánypótló ellátásokat szeretnének létrehozni, megvalósítani, amely valójában állami feladat lenne, de jelenleg helyi szinten nem megoldott.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy az Egyesület a 2019-2020-as évben a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft-nek az eddig megkötött terembérleti szerződések szerint körülbelül 630.000 forintot fizetett.

A kérelem részletesen tartalmazza az Egyesület által szervezett program leírását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. március 06.

**Bomba Gábor
elnök**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési
Bizottságának/2020. (III.9.) határozata
az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület kérelméről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati

rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.3. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva

- a) hozzájárul ahhoz, hogy az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület a 2020. április 18-án megrendezésre kerülő az Esőmanók Jótékonyági Est rendezvénye kapcsán a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét térítésmentesen használja;
- b) úgy dönt, hogy az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület a 2020. április 18-án megrendezésre kerülő az Esőmanók Jótékonyági Est rendezvénye kapcsán a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét _____ forint összegért használja;
- c) az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület a 2020. április 18-án megrendezésre kerülő az Esőmanók Jótékonyági Est rendezvénye kapcsán benyújtott kérelmével kapcsolatban azt a döntést hozza, hogy a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója által meghatározott összegért biztosítja;
- d) javasolja, hogy a 100.000 forintos terembért az önkormányzat támogatásként biztosítsa a Babits Mihály Kulturális Központnak.

Határidő: 2020. április18.

Felelős: Bomba Gábor elnök

Tisztelt Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság!

Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület minden évben az Autizmus Világnapjának (április 02.) havában szervezi, az idén 2020. április 18-án, 10:30-as rajttal „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futást és Kerékpározást, és az azt követő 18:00 órai kezdéssel az Esőmanók Jótékonyági Estet, a Bablits Mihály Kulturális Központban.

Egyesületünknek mindkét rendezvénnyel, figyelemfelkeltő, érzékenyítő, információ átadó és társadalmi szerepvállalásra motiváló jellegén túl, nem titkolt adománygyűjtő szándéka is van, hiszen Tolna Megyében sajnos az autizmus specifikus ellátás nem igazán megoldott. Emiatt több érintett család is nagyon nehéz, kétségbe esett helyzetben küzd meg a hétköznapjait. Adomány gyűjtésünk elsődleges célja, hogy létre tudjon hozni autizmus specifikus ellátást egy erre a célra megfelelő ingatlanban fejlesztő központot szeretnénk létrehozni, ami talán a 2020-as évben sikerül megvalósítani Szekszárdon a Bartina utcában. Hosszú távú terveink pedig továbbra is egy akár lakhatást és foglalkoztatást is biztosító hely létrehozása autizmussal élők számára. Továbbá a támogatások egy részéből szeretnénk az autizmus felé érdeklődő gyógypedagógusoknak és pedagógusoknak képzéseket támogatni (2018-as évben: - a Gyermeklánc Óvodában 10 hónapos AutMentor programot valósítottunk meg, óvónők autizmus specifikus képzésével, helyszínen gyakorlati mentorálással, eszköz beszerzésekkel. – 2018, 2019 és 2020 év elején pedagógusoknak és szülőknek autizmus specifikus ingyenes képzéseket hoztunk le. – 2018 Novemberben 130 főt meghaladó autizmus és integráció konferenciát valósítottunk meg Szekszárdon. – Bérelhető fejlesztő eszközöket vásároltunk.- Szakember továbbképzést támogattunk, 2019-ben Szülősegítő programsorozatot valósítottunk, tavasszal és ősszel ismételt képzéseket és előadásokat hoztunk le pedagógusoknak és gyógypedagógusoknak, számtalan érzékenyítő előadást tartottunk iskolákban, stb)

2015-ben, az első „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futáson	278 fő nevező volt
2016-os „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futáson	484 fő nevező volt
2017-es „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futás és Kerékpározáson	592 fő nevező volt
2018-as „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futás és Kerékpározáson	645 fő nevező volt
2019-es „Esőmanók Esőmenők” Jótékonyági Futás és Kerékpározáson (virtuális teljesítők nevezésével együttesen)	702 fő nevező volt

2016-ban jött először az ötlet hogy a Jótékonyági futás után szervezzünk egy Esőmanók Jótékonyági Borvacsorát, aminek helyszínéül az Ízeleő Családbarát Éttermet választottuk, hiszen ebben az étteremben többen is dolgoznak, akik valamilyen fogyatékossgal élnek. Úgy gondoltuk, hogy máshol nem is tarthatnánk ezt a rendezvényt. Az esemény meghirdetését követően egy héten belül elfogyott az összes, azaz a maximális 50 jegy.

2017-ben a korábbi év igényei alapján már Esőmanók Jótékonyági Bor Bált szerveztünk, ahol 120 fő jelent meg.

2018-ban a Jótékonyági Bor Bált már a Babits Mihály Kulturális Központ rendezvény termében szerveztük meg, ahol 180 főt láthattunk vendégül.

2019-ben sajnos kiszorultunk a korábbi év impozáns helyszínéről és kisebb helyen, de az ottani maximális létszámmal 145 fő vendég megjelenésével került megrendezésre a Jótékonyági Est 2020-as évben ismét a Babits Mihály Kulturális Központ rendezvény termébe szervezzük az Esőmanók Jótékonyági Estet, azzal a reménnyel hogy ismét közel 200an jönnek majd el.

Mivel az alapvető érzékenyítő, társadalmi szemléletformáló, autizmusról minél több információt átadó szándékunk mellett fontos célja a rendezvényeknek a támogatásgyűjtés (mivel egyesületünknek más bevételi forrása nincsen, viszont annál nagyobb terveink vannak a jövőre nézve), így nagyon meghatározó és fontos, hogy a rendezvényeinket milyen költségvetéssel tudjuk megszervezni, bekerülési költségeinket milyen módon tudjuk csökkenteni. Hiszen minél költséghatékonyabban sikerül megszerveznünk a jótékonyági rendezvényeinket, annál nagyobb az a „profit”, amit a későbbiekben az érintett családok segítségére tudunk fordítani (legyen az tréning, előadás, képzés, fejlesztő központ létrehozás, stb.)

Ezért tisztelettel szeretnénk kérni a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságát, hogy lehetőségeihez képest támogassák rendezvényeinket!

Az Esőmanók Jótékonyági Estnek helyet adó Babits Mihály Kulturális Központot üzemeltető Szekszárdi Közművelődési NKft. ügyvezető igazgatójával, Zsíkó Zoltánnal folytatott egyeztetésünknel a rendezvény lebonyolításához a Rendezvény terem bérleti díjára a kedvezményes 100.000,- Ft+áfa összeget kaptuk. Tisztában vagyunk vele, hogy ez az összeg is már egy kedvezményes ár. Még is tisztelettel kérjük Önöket, hogy támogassák törekvéseinket a rendezvény terem bérleti díjának további csökkentésével.

Az Esőmanók Egyesület folyamatosan arra törekszik, hogy ne csak támogatást kérjen, ha nem mindig adjon is. És úgy gondoljuk, hogy kis léptékekkel, de ez folyamatosan meg is valósul. Hiszen folyamatosan ingyenes képzéseket hozunk le, integrált programokat szervezünk, ami minden helyi lakosnak szól, nem csak az autizmussal érintett családoknak. Programjainkkal növeljük az emberek nyitottságát, társadalmi szerepvállalását és serkentjük az összefogás, tenni akarás érzését. A befolyt támogatásokból pedig olyan hiánypótló ellátásokat szeretnénk létrehozni, megvalósítani ami valójában állami feladat lenne, de jelenleg helyileg nem megoldott.

A kitűzött céljaink érdekében igyekszünk minél költséghatékonyabban működni (az egyesületben mindenki önkéntesen bérezés és megbízási díj nélkül tevékenykedik). De nyertes pályázatok esetén lehetőségeink szerint igyekszünk mi is placi áron fizetni szolgáltatásokért. (2019-2020-as évben a Szekszárdi Közművelődési NKft-nek az eddig megkötött terem bérleti szerződések szerint közel 630.000,- Ft-ot fizetünk).

Pozitív elbírálásukban bízva

Tisztelettel:



Vízdar-Lóczi Gizella

Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület
Szekszárd

06-70/539-51-62

vizdar.loczi.gizella@esomanok.hu

ESÓMANÓK Tolna Megyei
Autistákért Egyesület
7100 Szekszárd, Szekszárdi út 12.
Adószám: 18137-04-1-17
Szám: 71820012-11150493